

酒廠建廠69週年蛇年紀念酒限量上市

燙金蛇紋優雅點綴瓶身，金蛇盤繞艷麗紅花之間，華麗造型散發濃厚新春氣息

【本報訊】馬祖酒廠建廠69週年，特別推出建廠69週年蛇年紀念酒，以金蛇象徵長壽與財富，紀念酒的設計格外亮眼，燙金蛇紋優雅點綴瓶身，金蛇盤繞艷麗紅花之間，華麗造型散發濃厚新春氣息，11月4日起開始預購，每瓶0.6公升，建議售價888元。

馬祖酒廠69週年紀念酒採用特選53度，由資深酒師的精心勾兌窖藏3年的穀糧香氣、蘋果甜味的酒質滑順且層次豐富，尾韻細緻悠長，展現來自馬祖的慢釀滋味。

「新春福瑞送吉祥，金蛇進家富滿堂」馬祖酒廠指出，擁有它，讓財富與吉祥一同駐進您的生活，不僅適合個人收藏，更是送禮的極致之選，為重要日子送上滿滿祝福。

（酒後不開車，安全有保障）



馬祖酒廠建廠69週年蛇年紀念酒11月4日限量上市。
（圖：馬祖酒廠）

文化景觀保存及管理查詢系統建置計畫說明會 9日舉辦 報名

【記者黃沛宣報導】為了更系統化的保護及發展馬祖的文化資產，連江縣政府文化處將於11月9日（六）上午9點，在連江縣立中正國民小學電腦教室舉行「文化景觀保存及管理查詢系統建置計畫」說明會，讓鄉親民眾了解如何在文化保護的同時，也能達到生活發展的平衡，文化處誠摯邀請各界人士參加，說明會請於線上報名：<https://forms.gle/9Mz3c1K6Zhhp8>，名額限30人，全程參加者可獲價值100元的7-11禮券，四鄉五島如一幅幅珍貴的文化寶卷，每一處文化景觀都蘊藏著當地的歷史和記憶。然而，這些獨特而珍貴的文化資產在建設上需要格外謹慎，如何在保護的基礎上進行發展，成為居民們面臨的挑戰。

此次說明會，將介紹以先進的技術建置的一文化景觀保存及管理查詢系統。該系統將全面收錄馬祖的文化景觀資訊，讓民眾可方便查詢並瞭解文化保存的政策，幫助居民在保護環境和遵守法規的前提下，更加合理地規劃家園。

當天的重點議程包含文化景觀保存

財稅局健康稅月、全民健走 鄉親熱情參加

【記者曹重偉報導】為增進縣民健康與納稅知識，連江縣財稅局3日舉辦113年度健康稅月、全民健走稅務及於捐宣活動，鄉親熱情參加，活動場面盛大。

3日下午2時30分在福澳救生大隊前廣場集合，而且人潮快速增加，現場黑壓壓的都是人。經過路線及規則說明後，鄉親們領了兌換券快步出發，依序經過福清步遊樂場、玄天上帝廟、最後到達珠螺村玄天上帝廟旁的兒童遊樂場作折返起點，隊伍前有折返折返，還有人才剛出頭開始折返，還有人才剛出發。

沿途景致美觀，加上天氣晴朗，讓鄉親們享受戶外運動的樂趣，呼吸清新空氣，放鬆心情，是度過假日的最佳選擇。之後隊伍循原路返回，到福澳救生大隊旁的福清步道入口涼亭順利抵達終點，完成了健行路程。

返回終點後還有有獎問券，鄉親在享受健康運動的同時，透過宣導活動增進對稅務及菸捐政策的了解。財稅局準備了豐富的宣導品，既實用又具誠意的禮品，掛滿笑容，滿載而歸，民眾紛紛表示活動規劃貼心且具教育意義。



連江縣財稅局3日舉辦113年度健康稅月、全民健走稅務及菸捐宣導活動，鄉親熱情參加，場面盛大，氣氛熱鬧。（圖/文：曹重偉）

東北風增強 地區9至10級強陣風

【本報訊】東北風增強，今（5日）晨起馬祖將有9至10級強陣風，氣溫轉涼，低溫可能降到17、18度；颶風「銀杏」生成，未來一週馬祖沿海風浪大，海邊活動要特別注意安全。

原位於菲律賓東方海面的熱帶性低氣壓，已發展為今年第22號颶風「銀杏」，預估週三抵達呂宋島東方海域，且開始呈現減速、略為滯留情況，後續路徑變數仍大，預估未來以偏西方向前進，通過呂宋島至巴士海峽一帶海域進入南海機率較高。

氣象署指出，11月5日至7日東北季風影響，北部及東北部天氣較涼，馬祖易有9至10級強陣風，浪高約2至4米左右；11月8日至10日北方冷空氣減弱，北部及東北部氣溫逐漸回升，惟熱帶系統位於臺灣東南方外海，持續帶來東北風，北部、東北部有短暫陣雨，降雨範圍、雨勢與熱帶系統距離臺灣遠近有相當關係，由於預報仍有不確定性，請留意最新氣象資訊。

9久同心一起9久 第9屆馬祖馬拉松開跑（一）



圖：馮紹夫、黃沛宣

受到康芮颶風影響，第9屆馬祖馬拉松延後一天舉辦，雖然參賽人數少了許多，但仍有許多全台各地跑者參賽，以及7位肯亞跑者出賽，都讓賽事更增看頭，天公也作美，活動在涼爽舒適的溫度下進行，跑者們也都平安完賽，活動圓滿完成。

縣長王忠銘在致詞時特別感謝軍方、清潔人員的協助，颶風過後短一天就讓賽道恢復原貌；他表示，為了不讓每年期待馬祖馬拉松的選手失望，但又遇上百年難得一遇的怪颶，要作出延辦確實需要相當大的決心，還好最終受到馬祖媽祖娘娘的保佑，才得以讓賽事延後一天仍能順利舉行。